

## СПИСАК СПРОВЕДЕНИХ АНКЕТА И СПИСАК ИЗВЕШТАЈА У ОКВИРУ КОЈИХ СУ АНАЛИЗИРАНИ РЕЗУЛТАТИ АНКЕТА

На Грађевинско-архитектонском факултету Универзитета у Нишу периодично се спроводе и обрађује следеће анкете:

- Вредновање квалитета студијских програма и услова рада од стране студената
- Вредновање квалитета студијских програма и услова рада од стране дипломираних студената
- Вредновање квалитета студијских програма и постигнутим исходима учења, дипломираних студената од стране дипломираних студената
- 
- Вредновање педагошког рада наставника и сарадник од стране студената
- Вредновање квалитета наставног процеса од стране студената
- Вредновање стручних компетенција дипломираних инжењера грађевинарства и архитектура од стране послодаваца
- Вредновање квалитета рада органа управљања високошколском установом, квалитета рада стручних служби и ненаставне подршке, од стране студената
- Вредновања квалитета рада Факултета и Универзитета од стране наставника, сарадника и руководиоца стручних служби Факултета

Резултати свих спроведених анкета су анализирани, разматрани и представљени у оквиру анализа и извештаја који су усвојени од стране Комисије за обезбеђење и унапређење квалитета на Грађевинско-архитектонском факултету. Након тога су потребни резултати анализирани и усвојени на седницама Наставно-научног већа Грађевинско-архитектонског факултета Универзитета у Нишу и донете су одлуке о њиховом усвајању. Поред тога, део анализе резултата анкета је усвојен и на седници Центра за обезбеђење квалитета Универзитета у Нишу.

Резултати мишљења дипломираних студената о квалитету студијског програма и постигнутим исходима учења, добијени на основу упитника Центра за обезбеђење квалитета Универзитета у Нишу, су представљени и систематизовани у оквиру:

Анализа резултата анкета о мишљењу дипломираних студената о квалитету студијског програма и постигнутим исходима учења (Прилог 4.1).

Резултати мишљења дипломираних студената добијени на основу упитника Комисије за обезбеђење и унапређење квалитета Грађевинско-архитектонског факултета у Нишу су представљени и систематизовани у оквиру:

Анализа резултата анкета о мишљењу дипломираних студената о квалитету студијског програма интегрисаних академских студија Архитектуре и постигнутим исходима учења (Прилог 4.1.1).

Анализа резултата анкета о мишљењу дипломираних студената о квалитету студијског програма основних академских студија Грађевинарства и постигнутим исходима учења (Прилог 4.1.2).

Анализа резултата анкета о мишљењу дипломираних студената о квалитету студијског програма мастер академских студија Грађевинарства и постигнутим исходима учења (Прилог 4.1.3).

Анализа анкета о мишљењу студената докторских студија о квалитету студијских програма докторских академских студија (Прилог 4.1.4)

Извештаји су анализирани и прихваћени на Наставно-научном већу Грађевинско-архитектонског факултета и донете су потребне одлуке о прихватању извештаја.

Резултати анкета о задовољству послодаваца стеченим квалификацијама дипломираних инжењера су анализирани у оквиру:

Анализа резултата анкета о задовољству послодаваца стеченим квалификацијама дипломираних инжењера Архитектуре и инжењера Грађевинарства (Прилог 4.2).

Анализа резултата анкета о задовољству послодаваца стеченим квалификацијама дипломираних инжењера Архитектуре (Прилог 4.2.1).

Анализа резултата анкета о задовољству послодаваца стеченим квалификацијама дипломираних инжењера Грађевинарства (Прилог 4.2.2).

Извештаји су анализирани и прихваћени на Наставно-научном већу Грађевинско-архитектонског факултета и донете су потребне одлуке о прихватању извештаја.

Резултати анкета студентског вредновања студијских програма и услова рада су представљени и анализирани у оквиру:

Извештај о резултатима студентског вредновања студијских програма, наставног процеса и услова рада 2015/16 (Прилог 5.1.1).

Извештај о резултатима студентског вредновања студијских програма, наставног процеса и услова рада 2016/17 (Прилог 5.1.2).

Извештај о резултатима студентског вредновања студијских програма, наставног процеса и услова рада 2017/18 (Прилог 5.1.3).

Извештаји су анализирани и прихваћени на Наставно-научном већу Грађевинско-архитектонског факултета и донете су потребне одлуке о прихватању извештаја, а

Извештај о резултатима студентског вредновања студијских програма и услова рада 2017/18 је затим и разматран и усвојен на седници Већа Центра за унапређење квалитета Универзитета у Нишу.

Вредновање квалитета рада наставника и сарадника за 2015/2016. годину је спроведено тако што су студенти попуњавали упитник за вредновање квалитета наставног процеса за предмет, који је дефинисала Комисија за обезбеђење и унапређење квалитета. Резултати су анализирани у оквиру:

Анализа анкета о мишљењу студената о квалитету рада наставног особља 2015/16 (Прилог 5.1.4)

Вредновање квалитета рада наставника и сарадника је спроведено тако што су студенти попуњавали Упитник за вредновање квалитета наставног процеса за предмет, који је дефинисао Центар за обезбеђење квалитета Универзитета у Нишу. Резултати су анализирани у оквиру:

Анализа анкета о мишљењу студената о квалитету рада наставног особља 2016/17 (Прилог 5.1.5)

Анализа анкета о мишљењу студената о квалитету рада наставног особља 2017/18 (Прилог 5.1.6)

Појединачно су свим наставницима и сарадницима, достављени резултати њихових оцена, тј. вредновања педагошког рада. Декан и продекани Факултета, као и шефови катедри су упознати са резултатима и предузете су одговарајуће корективне мере, као што су разговори са наставницима и сарадницима, где је уочена потреба за тим.

Резултати анализа анкете студената о процени квалитета рада органа управљања високошколском установом, квалитета рада стручних служби и ненаставне подршке, добијених на основу упитника Центра за обезбеђење квалитета Универзитета у Нишу, су представљени и систематизовани у оквиру:

Анализа резултата анкете студената о процени квалитета рада органа управљања и рада стручних служби (Прилог 10.2)

Резултати анкета које су попуњавали чланови наставног особља и шефови стручних служби о квалитету рада Факултета и Универзитета, добијени на основу упитника Центра за обезбеђење квалитета Универзитета у Нишу, су предсрављени и анализирани у оквиру:

Извештај о резултатима вредновања наставника, сарадника и руководиоца стручних служби Факултета о квалитету рада Факултета и Универзитета (Прилог 10.2.1).

